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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 04 de abril do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os vereadores: Renan de Lima Souza, José Sandro de Gois 

Nunes, Francisco das Chagas Câmara, Clécio Jerônimo Rebouças, Dacio do 

Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausentes os edis: Alderi Batista de Souza, Celso 

Uchoa de Araújo e Wagner Tavernard do Vale Souza. Inicialmente, o sr. Presidente 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Posteriormente, informou a todos que esta sessão está sendo transmitida pela TV 

Legislativa no canal da Câmara no Youtube, Canal Areia Branca e também está 

sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente, convidou a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 5ª Sessão Ordinária, 

que foi aprovada à unanimidade pelo plenário. Em seguida, é feita a leitura do 

expediente, em que consta o Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2024, de autoria do 

vereador Francisco das Chagas Câmara, que DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DE DR. EDSON TRAJANO PEREIRA AO CALÇADÃO NA PRAIA DE UPANEMA, 

NA CIDADE DE AREIA BRANCA-RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de 

Lei do Legislativo nº 004/2024, de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes,  

que DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE NO ATENDIMENTO E/OU AGENDAMENTO 

DE EXAMES PARA PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM NEOPLASIA (CÂNCER} E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O sr. Presidente informou, que hoje, o Projeto de Lei 

nº 004/2024 será apenas apresentado às comissões. Em seguida, Maria de Fátima 

Luz Lemos (1ª Secretária) dá continuidade a leitura do expediente. Indicação nº 

002/2024 de autoria do vereador presidente Renan de Lima Souza, que indica a chefe 

do poder executivo, através da Secretaria Municipal de Administração e Secretaria 

Municipal de Saúde, projeto de lei onde autoriza o poder executivo municipal a 

transformar o cargo de auxiliar de enfermagem em técnico de enfermagem e dá 

outras providências.  Requerimento nº 011/2024 do vereador Sandro Gois, que 

solicita a Secretaria de Obras, para instalar lombadas/redutores de velocidade na rua 

Sebastião Amorim de Souza, em Upanema do Farol. Requerimento nº 012/2024, 

também de autoria do vereador Sandro Gois, solicita a Secretaria de Obrar, para 

fazer a recuperação da estrada de acesso as comunidades de São José e Benfica. 

Encerrando o Expediente do dia, é feita a leitura do Ofício nº 06/2024, onde a direção 

do COMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente), pede 

aos vereadores para doarem a campanha “DOE AO FIA”. Em seguida, o sr. 

Presidente justificou aos Conselheiros Tutelares, presentes à sessão, que o Projeto 

de Lei, sobre a categoria, não chegou ainda a esta Casa. Posteriormente, a palavra 

é cedida aos edis, pela ordem, ao vereador Francisco das Chagas Câmara, que 

inicialmente cumprimentou a todos, em especial aos conselheiros tutelares presentes 

à sessão. Em seguida, justificou o seu projeto de lei nº 003/2024. Com a palavra o 

vereador José Sandro de Gois Nunes, que cumprimentou a todos e agradeceu mais 

uma vez a oportunidade de estar presente a sessão. Parabenizou o vereador 

Francisco das Chagas Câmara, pela autoria do projeto de lei que homenageia o 

saudoso Edson Trajano. Discorreu também sobre o projeto de lei que beneficia aos 

conselheiros tutelares, mas que ainda não foi enviado pelo poder Executivo. Em 

seguida, agradeceu a presença na sessão do sr. Raimundo, da comunidade de São 

José e discorreu sobre a situação da estrada de acesso a comunidade de São José 

e Benfica. Comentou ainda sobre a instalação de redutores de velocidade na rua 
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Sebastião Amorim, em upenama do farol. Finalizou fazendo críticas ao poder 

Executivo em priorizar obras de asfaltamento de ruas já asfaltadas, ao invés de usar 

os recursos do empréstimo para realizar obras prioritárias da saúde e educação. 

Discorreu também sobre o Projeto de Lei nº 004/2024 que beneficia pessoas 

diagnosticadas com câncer e justificou a tramitação do mesmo no passado e do veto 

da sra. Prefeita, mas resolveu novamente apresentar o projeto e fez sua justificativa. 

Encerrando sua fala, comentou ainda sobre a necessidade de liberação dos recursos 

das emendas impositivas e concluiu solicitando requerimento verbal, para que o 

poder executivo comece a fazer a liberação desses recursos para as ONG’s 

indicadas, e citou como exemplo a Associação Anjos de Pelo. Com a palavra o 

vereador Dacio do Nascimento Filho, que solicita, Requerimento verbal, para que seja 

enviado ofício as operadoras de telefonia móvel, Tim, Vivo e Claro, para realizar 

estudo, para instalação de uma torre na comunidade de Ponta do Mel e dessa forma 

disponibilizar o sinal de celular para as comunidades rurais que ainda não tem. Com 

a palavra a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que solicita uma Moção de 

Pesar aos familiares de Ismaick Melo. Solicitando um aparte, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho, também solicita uma Moção de Pesar aos familiares do sr. Luis de 

Nelson Júnior. Dando continuidade, o sr. Presidente justificou a Indicação nº 

002/2024 que sugere ao Poder Executivo transformar o cargo de Auxiliar de 

Enfermagem em Técnico de Enfermagem. Dando continuidade, o sr. Presidente, 

colocou em Plenário os Requerimentos escritos e verbais e as duas Moções de Pesar 

e todas as proposições foram aprovados à unanimidade. Em seguida, solicitou o 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 003/2024. A Comissão votou assim: Maria de Fátima Luz Lemos 

(Relatora substituta), votou favorável. Ruidenberg Ferreira Souto Filho (Presidente 

substituto), votou favorável e Dacio do Nascimento Filho (Membro), também votou 

favorável. Em seguida, para concluir a votação, o sr. Presidente colocou em Plenário 

o Projeto de Lei nº 003/2024 que foi aprovado à unanimidade pelos vereadores 
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presentes, em primeira e única votação. Posteriormente, o sr. Presidente convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária) para fazer a leitura da 

palavra de Deus, em Filipenses, Capítulo 04, versículo 09. Nada mais havendo a 

tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que 

secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 04 de abril de 2024. 
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